
Pytania nr 9 z dnia 01.10.2018 

 

Pytanie 1 

Na rysunku konstrukcji nr 45/K opisano siatkę Q785 —4046m2* 7,54 kg/m2 = 30507 kg, siatka o takim 

symbolu ma ciężar 11,98kg/m2. Czy ciężar tych siatek nie powinien wynosić 4046m2 * 11,98kg/m2 = 

48471,1kg? 

Pytanie 2 

Na rysunku konstrukcji nr 46/K w zestawieniu stali zbrojeniowej opisano siatkę o symbolu Q524, 

natomiast na rysunku opisano siatkę Q335. Prosimy o wyjaśnienie którą siatkę należy przyjąć do 

wyceny. 

 

Pytanie 3 

Ze względu na rozbieżności pomiędzy przedmiarem a rysunkami konstrukcji stalowych dachu, prosimy 

o zamieszczenie zbiorczego zestawienia stali dla konstrukcji stalowej dachu, oraz o doprecyzowanie 

zabezpieczania antykorozyjnego oraz p. pożarowego dla poszczególnych elementów konstrukcji 

dachu. 

 


